

# HASZOSZ – Nyíregyházán ülészetek az egyetemi szolgáltató szervezetek

Április 16-án Nyíregyházán tartotta ez év első rendes Közgyűlését a Hallgatói Szolgáltatók Országos Szövetsége (HASZOSZ). Az ülés elfogadta a 2003. évi beszámolókat, melyet *Kisfalkai Gábor* elnök terjesztett elő. Továbbgondolásra került az elmúlt év őszén, a Gödön tartott konferencián kialakított cselekvési terv is, melynek végén *Andrási Mónika*, a BKÁE Karrieriroda vezetője által problémafelvetésként jelent meg a 2004. évi Karrier CD megjelenési és menedzselési körülményei. A megüresedett gazdasági alelnöki tisztségre *Krázli Zoltánt*, a Műegyetem egykori EHÖK-elnökét választotta a Közgyűlés. Az ifjúsági szolgáltatói szakma magyarországi szervezete legmagasabb döntéshozó fórumának ülése előtti napon a márciusban Budapesten tartott, igen népszerű Projektmanagement Tréning folytatásaként pályázati tréninget is szervezett. Az esemény házigazdája a Hallgatói Centrum Kht. volt. A szervezet szegedi tagjai az Alapítvány a JATE Klubért (Hallgatói Klubok Szekció) Universitas-Szeged Kht. (Karrier Szekció), a Főiskolások a Szegedi Universitasban Alapítvány (Karrier Szekció), és az SZTE Polgáraiért Alapítvány (Információs és Tanácsadó Szekció).



A közgyűlés előtti délelőtt a vendéglátó nyíregyházi Hallgatói Centrum Kht. vezetője, *Román István* (a kép jobb szélén) közös egyetemi sétára invitálta a korábban érkezett küldötteket

## A Hallgatói Szolgáltatók Országos Szövetsége

A Hallgatói Szolgáltatók Országos Szövetsége egyesületet – a HASZOSZ-t – 2003. március 20. napján Szegeden alapította 18, a magyar felsőoktatásban tevékenykedő, hallgatói szolgáltatókat végző szervezet. Az alakuló ülésnek három szegedi érintettje is volt: *Jancsák Csaba* (az EHÖK Iroda vezetője) levezető elnökként szerepelt, *Tóth Attila* (a JATE Klub vezetője) a Klubszekció szakmai igazgatója, *Majó Zoltán* (a TIK házigazgatója) a Felügyelő Bizottság tagja lett. Az Alapítók a HASZOSZ alapvető céljának, küldetésének a következőket jelölték meg:

- a hallgatók esélyegyenlőségének növelése, a magyar felsőoktatási reformtörekvések támogatása és az egységes európai felsőoktatási tér kialakításának elősegítése;
- a tagszervezetekkel tevékenyen együttműködve a magyar felsőoktatás minden hallgatója felé magas szakmai színvonalon nyújtott, a felmerülő igények kielégítésére képes és általánosan elérhető szolgáltatási struktúra épüljön ki – különös tekintettel az információs, a tanács-

adó, a munka világába történő belépést segítő, a kulturális, illetve szabadidős és sport tevékenységekre, valamint az egyéb, a hallgatók felsőoktatási beilleszkedését és életkörülményeit segítő



## A HASZOSZ alakuló ülése (Szeged, 2003. március 20.)

és komfortérzetüket javító kiegészítő szolgáltatásokra;

- a tagszervezetek eddigi együttműködésének megerősítése, új együttműködő és támogató partnerek bevonása, illetve a felsőoktatás valamennyi szereplőjével történő konstruktív párbeszéd megindítása.



A nyíregyházi közgyűlésen az oktatási kormányzat által készített nemzeti Universitas Program és a felsőoktatási térség szolgáltatási lehetőségei, illetve a pályázatokon keresztül finanszírozható projektek és a szolgáltató szektor stratégiája kapcsán izgalmas szakmai vita alakult ki